

Накануне сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Березовскому району на территории улично-дорожной сети села Саранпауль был остановлен автомобиль «Богдан 2110» под управлением 49-летнего местного жителя за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.12.23 КоАП РФ «Нарушение требований к перевозке детей».

В ходе проверки водительского удостоверения госавтоинспекторы выяснили, что данный документ зарегистрирован на жительницу г. Москвы. Заключение эксперта также подтвердило факт того, что предъявленное подозреваемым удостоверение является не действительным.

Мужчина пояснил, что в феврале текущего года в сети Интернет он нашел объявление о получении водительского удостоверения категории «В,С» без обучения и личного присутствия. Заплатив 18 000 рублей, в марте мужчина получил по почте права.

В настоящее время дознавателем ОМВД России по Березовскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ «Использование заведомо подложного документа», санкция которой предусматривает наказание в виде ареста на срок до 6 месяцев. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.